

从机场载客到市区收30元高速费

处罚:对出租车驾驶员进行一个月培训再教育,锁定资格证6个月

本报讯(记者 刘希阳 孙莹)从哈尔滨太平国际机场载客到市区,机场高速不收取高速费,但日前一名出租车驾驶员却收了外地乘客30元。对此,哈市交通运输局予以处罚:对违规驾驶员开展为期一个月的培训再教育,经行业管理部门考核合格后,方可上岗营运,锁定其从业人员资格证6个月。

1月24日,哈市交通运输局关注到一包头网友反映其近日在机场乘坐出租车去市区,司机收取30元高速费。市交通运输局迅速反应,立即与该乘客温先生取得

联系,通过乘客提供的相关信息,确定了涉事车辆为铁通公司黑ATP0**号出租车,经调取车内监控视频及行驶路线,初步核实温先生反映的情况基本属实。

按照机场高速收费的相关规定,所有巡游出租汽车从市区载客去机场营运的,收取高速通行费30元;空驶去机场营运的不收取高速通行费;从机场载客去市区营运的,一律不收取高速通行费。按此规定,乘客乘车去机场应支付30元高速费用,由机场进入市区,乘客无需支付高速费用。

经调查,驾驶员赵某某存在违规多收

取乘客费用等问题,违反了《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》。市交通运输行业管理部门责令车辆所属的铁通公司全额退还车费并主动赔礼道歉,对涉事车辆停运15天,扣除管理责任人的季度奖金500元;对铁通公司进行全行业通报批评,纳入年度考核,扣除相应分值。同时,对违规驾驶员开展为期一个月的培训再教育,经行业管理部门考核合格后,方可上岗营运,锁定其从业人员资格证6个月,并将违规线索推送至相关区交通运输执法部门进行处罚。



乘警张永吉耐心劝说出走女孩。

语速放缓音调放轻,“夹”着嗓音耐心开导 东北乘警“夹子音”劝回出走女孩

本报讯(苗怀鑫 记者 王骁)随着南方游客来哈尔滨游玩的人数暴增,很多哈尔滨人收起东北口音,“夹”着嗓音轻声细语地说话。近日,哈尔滨铁路公安处的乘警接到一起女孩离家出走的求助,在乘警“夹子音”的耐心劝说下,女孩平安回到家中。

近日,由成都西开往哈尔滨西K546次列车在北京西站开车后,乘警张永吉接到电话报警求助,称18岁女孩小童与家里闹矛盾离家出走,上了此趟列车。经查询,张永吉发现小童购买的是到哈尔滨西的无座票,当时硬座车厢已处于超员状态,且旅客行李包裹较多,查找十分困难。

为了防止小童在中途站下车,必须尽



乘警张永吉

快找到孩子。结合小童家人讲述的体貌特征,张永吉最终发现了小童。张永吉微笑着和她打招呼,“小妹妹,你好。”张永吉将自己的语速放缓音调放轻,“别怕,我是警察,你有什么困难,我来帮助你,你可以叫

我哥哥……”张永吉轻声细语地劝导,与东北铁警的硬汉形象形成强烈反差。张永吉一边安慰小童情绪,一边陪她聊天。面对“夹子音”乘警的耐心劝说,小童也敞开了心扉:称自己马上期末考试,学习压力大,想去哈尔滨玩放松一下。看到小童只穿了一件卫衣,张永吉说:“东北很冷,你穿得太少了,下次你穿得暖和一点,我们随时欢迎你,好不好呀。”小童点头答应,同意在唐山北站下车,等待父母赶到唐山跟他们回家。

到唐山北站后,张永吉将小童交给唐山北站派出所的民警。当天21时,小童父母将她接走,并对乘警张永吉表示感谢。

黑龙江省福彩市场春节休市10天

休市时间为2024年2月8日0:00至2月17日24:00

根据财政部《关于2024年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2023年第73号)和中福彩中心关于2024年福利彩票市场休市的通知》(中彩发字[2024]2号)的要求,现将我省2024年福利彩票春节休市有

关事项通知如下:

一、休市时间。春节10天,休市时间为2024年2月8日0:00至2月17日24:00。

二、休市期间,除即开型福利彩票外,停止全省其他各类福利彩票游戏

的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

1.福利彩票乐透数字、基诺型游戏于2024年2月8日0:00停止销售,2月18日0:00恢复销售,休市期间停止销售、开奖和兑奖。2.休市期间,即开型福利彩票的销售活动由各

市(地)福利彩票发行中心根据中国福利彩票发行管理中心的要求和当地实际情况决定。3.为保障购彩者权益,乐透数字、基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月18日),兑

奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延2个自然日(若顺延后兑奖期最后一天为周六或周日公休日的,则继续顺延至此后的第一个工作日)。

黑龙江省福利彩票发行中心
2024年1月24日

制度先行

让福彩开奖管理更规范

开奖管理制度是“阳光开奖”工作有序开展的重要依据和遵循。福彩系统严格落实《彩票管理条例》及其实施细则等国家法规和政策规定,持续加强制度建设,全面提升福利彩票开奖工作制度化、程序化、规范化水平,为福彩事业的安全运行和健康发展提供有力保障。

2021年以来,中福彩中心印发《开奖管理办法(暂行)》《开奖操作规程》《摇号设备管理办法》《开奖应急处置办法》《开奖信息发布管理办法》等,以制度作保障,夯实开奖的各个环节,确保开奖管理工作合法、合规、合理、有序、安全、平稳运行。

全国福彩开奖“一盘棋”,承担地方游戏开奖任务的省级福彩中心在中福彩中心一系列管理制度的基础上,修订完善本地制度规范。黑龙江省福彩中心制定一系列工作制度,明确开奖人员的岗位职责,确保开奖的有序进行。浙江省福彩中心成立专项工作小组,由中心主任、分管副主任担任组长,积极推进开奖工作任务的落实,并将该项工作列入主题教育日程。广东省福彩中心不仅通过一系列规章制度,规范了开奖人员的操作过程,在应急处置方面,还制订了《电

走近阳光开奖 见证阳光福彩

公益是福利彩票的底色,公信力是福利彩票的生命线。2023年“公益福彩·阳光开奖”主题活动在京举行,探讨“阳光开奖”品牌发展、福彩公信力提升路径,见证福彩开奖管理工作的严谨规范、开奖过程的公开透明,感受福利彩票公开、公平、公正。

脑福利彩票开奖紧急情况处理预案》,并在开奖演播厅上墙相关应急流程图,确保了开奖工作的进行。

流程严谨

让福彩开奖过程更安全

“开奖安全,是福利彩票安全运行的重要基础。”安全开奖是底线。中福彩中心通过严格规范管理,主动接受监督,防范化解重大风险,保证“阳光福彩”公信力。

走进开奖现场,“零距离”见证严谨的开奖流程。中福彩中心开奖演播大厅,主持人和公证员早早就位,多个摄像机位负责阳光开奖的直播。

17:45 检查开奖办公设备,与公证人员一起确认保全监控运转情况。

17:50 检查摇奖机是否正常,在公证人员的监督下进行第一次测试主、备摇奖机。

20:10 在公证人员的监督下进行第二次测试主摇奖机。

20:30 在公证人员全程监督下,按规定选取当期正选摇奖球和备选摇奖球,取出当期正选用球和备选用球。公证人员拆除摇奖球箱封条,并监督工作人员将球装入预览架。

21:12 开奖现场进入3分钟倒计时准备。

21:15 开奖直播正式开始。一丝不苟的操作,保障了福彩开奖的安全。

接受监督

让福彩开奖结果更透明

公开透明,是“阳光福彩”的诚信之基。中福彩中心主动回应社会对开奖的关切,以开放的姿态接受各界监督,以看得见的公平、摸得着的规范保障福彩开奖健康运行。

民政部定期到福彩开奖现场监督开奖过程,监督数据封存、查阅开奖工作日志、摇号记录等相关资料。同时,还不定期到有地方开奖的福彩

销售机构监督开奖。

公证处工作人员负责福彩开奖全过程的监督工作。从开奖前的准备工作、开奖中的机器操作,到开奖后的器具检查与保存,福彩开奖的每个环节都在公证员的监督范围之内。

今年以来,中福彩中心还邀请中央电视台、人民网、人民日报新闻客户端、新华网、新华社新媒体等媒体走进开奖现场,观看福彩开奖,请他们为福彩“阳光开奖”建言献策。

为更好满足社会公众现场参观福利彩票开奖的需求,中福彩中心开展了“福彩欢迎您”活动,包括“走近双色球”、“走近刮刮乐”、“中国福利彩票七乐彩、3D、快乐8游戏的现场直播开奖活动”等,接受社会公众的监督。截至目前,已有近7万公众代表走进福彩开奖现场观摩开奖。

同时,开奖演播厅多部高清摄像机全方位实时拍摄,开奖现场全部动态呈现于第三方和公众目光之下。

在“民政部监督+公证处监督+媒体监督+公众监督”等的共同监督之下,福彩开奖工作的透明度和规范化水平持续提升。

多元传播

让福彩开奖走入百姓生活

开奖信息的多元化创新传播,与购彩者体验息息相关,成为支撑福彩“阳光开奖”公信力、提升福彩品牌影响力的重要一环。

2023年福彩开奖节目实现创新转变,从电视直播向网络直播、短视频直播延展,打造开奖节目“电视+网络+新媒体”多位一体播出的格局,实现传统媒体到新媒体全覆盖。

为保障开奖信息安全准确“零失误”,中福彩中心以严格审核机制建立信用信息“安全阀”,坚守信息安全底线。福彩开奖信息的精准发布、多渠道覆盖、高效传播,进一步推动“阳光开奖”品牌与百姓生活的紧密融合。

公益福彩,阳光开奖。中国福利彩票是国家公益彩票,截至2023年12月底,中国福利彩票累计筹集公益金8497亿元,广泛用于“扶老、助残、救孤、济困”等领域。

从福彩开奖到公益金筹集使用,“阳光福彩”贯穿始终,以公开促公平,让公信看得见。